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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

 

Készült: 2025. február 12-én (szerdán) 16 órakor a Városháza dísztermében (9241 

Jánossomorja, Szabadság utca 39.) megtartott nyilvános rendes képviselő-testületi ülésről. 

 

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. melléklet)  

 

 

Lőrincz György: Köszöntött mindenkit a képviselő-testület rendes ülésén. Megállapította, 

hogy a képviselő-testület határozatképes. Molnár Gábor képviselő azonban nincs jelen, aki 

távolmaradását előzetesen az ülést megelőzően nem jelentette be. Ismertette a napirendet. 

Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel a napirendhez.  

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását meghívó szerint. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el: 

 

1. Jánossomorja Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati rendelet megalkotása 

 

2. A Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója és szolgáltatási terve  

 

3. Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 2/2015. (II. 18.) 

önkormányzati rendelet felülvizsgálata 

 

4. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének felülvizsgálata 

 

5. A Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulással összefüggő ügyek 

 

6. A Mosonmagyaróvári Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 

Társulási Megállapodásának módosítása 

 

7. A polgármester szabadságának ütemezése 

 

8. Háziorvosi körzet tartós helyettesítésére vonatkozó szerződés megkötése 

 

9. Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 2/2015. (II. 18.) 

önkormányzati rendelet alapján pályázat kiírása 

 

10. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 



2 

 

11. Ingóság értékesítése 

 

12. Egyéb ügyek 

 

13. Az önkormányzati bérlakásra kiírt pályázat elbírálása 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

1./ Jánossomorja Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati rendelet megalkotása – 3. melléklet 

 

Lőrincz György: A februári ülés mindig fontos a képviselő-testület életében, munkatervében, 

hiszen általában ilyenkor fogadjuk el a város adott évi költségvetését. Elmondta, hogy 1./ pont 

Jánossomorja Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 

rendelet megalkotása. Bevezetőként egy rövid személyes történetet kíván elmondani. Amikor 

az idei évi költségvetést elkezdtük összerakni, egyfajta dézsávű érzésem volt, mintha 11 évvel 

visszaugrottam volna az időben. Az első polgármesteri évemben, amikor elkezdtük a 

költségvetés elkészítését a pénzügyi osztállyal és jegyző asszonnyal, hasonló nehézségek 

voltak, mint most, még ha kicsit más jellegűek is.. Miért mondtam mindezt? Amikor elsőször 

ránéztünk a számokra, nagyon ijesztő képet mutatott a város 2025. évi költségvetése.  Hozzá 

kell tenni, hogy az elmúlt években a parlament már a nyári szünet előtt elfogadta az ország 

következő évi költségvetését, így februárban már pontos adatokat tudtunk a különféle állami 

támogatásokról és elvonásokról. Idén sajnos nem volt így, sőt, rosszabb volt, mint az azt 

megelőző időszakokban. Vannak időpontok, amíg a Magyar Államkincstárnak közölnie kell 

bizonyos adatokat. Korábban ez január elején megtörtént, idén azonban nem, sőt van olyan 

adat, ami csak tegnap este derült ki. Ha röviden kellene összefoglalnom a város 2025. évi 

költségvetését, akkor azt kell mondanom, hogy nominálisan magasabb, de reálértéken csökkenő 

állami normatíva jellemző. Ha megnézzük az elmúlt öt évet, az önkormányzatok támogatásának 

reálértéke 18%-kal csökkent, ami a mi önkormányzatunkra is igaz. Kiemelte továbbá, hogy 

évről évre nő a szolidaritási adó mértéke, amelyet az állam kivet a magasabb adóbevételű 

önkormányzatokra. A szolidaritási hozzájárulási adóból származó összeget próbálja szétosztani 

olyan önkormányzatoknak az állam, akiknek nincs lehetősége helyi adóbevételre szert tenni. A 

harmadik befolyásoló tényező a helyi iparűzési adó többlet elvonása, mely ismét csak azokat 

az önkormányzatokat érinti, amelyek rendelkeznek ilyen adóbevétellel. Az elvonás mértéke 

nem ismert jelenleg még, de kalkuláltunk vele. A közhatalmi bevételek tervezésénél nem 

kalkuláltunk magasabb helyi iparűzési adó bevétellel, mint tavaly, hiszen az úgyis elvonás alá 

esne. Nem kell senkinek sem elmondani továbbá, hogy az infláció milyen mértékben nőtt az 

országban és milyen kiadás növekedést eredményezett az önkormányzatoknál is. A napokban 

jött a hír, hogy megint növekedésnek indult az infláció és ez is az mutatja, hogy feszesebb, 

nehezebb költségvetési év jön. Ez megköveteli, hogy időről időre felülvizsgáljuk a 

költségvetést. Nagyjából egyszer tettük ezt meg a korábbi években, de vissza kell térnünk a 

negyedévente történő felülvizsgálatára.. Szeretném hangsúlyozni, hogy mindezen nehézségek 

ellenére a korábbi hozzáállás nem változott meg, hogy számunkra az első az ember, ez az idei 

költségvetésben is hangsúlyos. Nem csökkentettük a béreket, sőt átlagosan 8%-os béremeléssel 

kalkuláltunk a költségvetésben. Munkatársainkat meg kell becsülni és meg kell tartani továbbra 

is. Hangsúlyozta, hogy sikerült megtartani a béren kívüli juttatásokat is. A napirend másik 

fontos pontja a beruházások és felújítások ismertetése. Az elmúlt két év jelentős pályázati 

forrásai kifutottak, kifizetésre kerültek, az elszámolás is megtörtént. Most már csak a saját 

forrásból előteremtett beruházások, felújítások lesznek hangsúlyosak.  A nehézségek ellenére 
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is maradt erre a területre forrás, de jelentősen kevesebb, mint korábban. A tegnapi Magyar 

Közlönyben megjelent a szolidaritási hozzájárulás pontos mértéke településekre bontva. Mi egy 

kalkulációt készítettünk csak a költségvetés összeállítása során, amelyet szerencsére fölé 

tervezetünk a most a Közlönyben szereplő összeghez képest. A szolidaritási hozzájárulás 

mértékét 379.112.562 Ft-ra tervezetük, míg a Magyar Közlönyben 345.968.531 Ft jelent meg. 

A különbözetet javaslom, hogy az általános tartalékba helyezzük át. Ezt módosító indítványként 

javaslom, hiszen ezt egyetlen bizottság sem tudta megtárgyalni, hiszen az üléseket követően 

vált csak ismerté a pontos szám.  Megköszönte az adó-és pénzügyi osztály, jegyző asszony és 

minden kollégája munkáját a költségvetés összeállításában. Megköszönte továbbá a bizottságok 

elnökeinek, tagjainak munkáját.  

 

Lőrincz György: Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a Pénzügyi, Gazdasági, 

Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság véleményét, javaslatát. 

 

Lipovits Máté: Néhány fontos elemet szeretne kiemelni a költségvetésből. Nominálisan több 

támogatást kapunk, de számottevőnek nem mondható a tavalyihoz képest. A kiadási oldal 

azonban jelentősen megnőtt. A tavalyi módosításhoz képest 22 millió Ft-tal kap több állami 

támogatást az önkormányzat, itt érdemi változás nincs. A közhatalmi bevételek esetén a 

hagyományt, az óvatosabb bevétel tervezést félretettük. A közhatalmi bevételeket helyi adókból 

1 milliárd 60 millió Ft-tal tervezzük. Közhatalmi bevételeknél kiemelte továbbá, hogy január 

1-jétől emelkedett az építményadó, illetve magánszemélyek kommunális adójának mértéke. Az 

adóemeléstől 26 millió Ft emelkedést vár az önkormányzat. A közhatalmi bevételek összesen 

egyéb közhatalmi bevételekkel együtt 1 milliárd 237 millió Ft-ot tesznek ki a bevételi oldalon. 

A működési bevételek során a tavalyi ténnyel megegyező összeget, adatot látunk. A 

felhalmozási bevételek esetén minden évben 800.000 Ft körüli összeget tervezünk be. 

Várhatóak értékesítésből származó bevételek, de ezeket előzetesen nem tervezzük be. Például 

ma is lesz egy ingóság értékesítéséről szóló döntés. A működési célú átvett pénzeszközök között 

egy korábbi pályázat elszámolásából származó bevétel szerepel. Ezt követően elértünk a 

költségvetési bevételek összesítéséhez, ami 2,13 milliárd forint összesen. A maradvány 

igénybevétele 705 millió Ft. A bevételi főösszeg 2,83 milliárd Ft, mely alacsonyabb, mint a 

tavalyi évben. Ennek legfőbb oka, hogy az önkormányzat számára biztosított pályázati források, 

támogatások kifutottak. Szeretné megköszönni a bizottság a polgármester úr, alpolgármester 

úr, a hivatal, a VÜMESZ vezetőjének munkáját a pályázatok megvalósítása során. A kiadási 

oldal ismertetésével kívánja folytatni a költségvetés bemutatását. A személyi juttatások és 

járulékai esetén általánosságban 8%-os béremelésre kerül sor, mely eltérő mértékű lehet 

személyenként. Kigyűjtötte 2017-ig az adatokat, hogy százalékosan mennyi tettek ki a kiadási 

oldalon a bérjellegű kiadások. Korábban a bérjellegű kiadások 15-20% között mozogtak, tavaly 

már 23%-ot, idén 28%-ot tesznek ki. Jelentős emelkedésnek mondható, sajnos a tendencia nem 

fog megállni a jövőben sem. Az önkormányzat folyamatos működését természetesen biztosítani 

kell. Szeretné kiemelni, hogy az önkormányzat minden évben igyekszik emelni a béreket, 

megtartani a munkatársait. A dologi kiadásokon emelkedés volt látható a tavalyi tény adatok 

alapján, ehhez képest a költségvetésben jelentősebb visszaeséssel számol az önkormányzat. 

Lehet, hogy érdemes a zárszámadást követően emelni majd a keretösszeget. A dologi kiadások 

669 millió Ft-ot tesznek ki. Korábban a teljes költségvetés 15%-át tette ki a dologi kiadás, ez a 

tavalyi évben már 20% volt, idén 24%-ra nőtt. Ha ezt a kettőt százalékos adatot összeadjuk, 

látható, hogy a működés a költségvetés 52%-át teszi ki már. Jelentősen kevesebb forrás lesz 

beruházásra, felújításra idén. A működési kiadások tekintetében 1 milliárd Ft feletti összegről 

van szó. Elhangzott, hogy a szolidaritási hozzájárulás 33 millió Ft-tal alacsonyabb mértékű a 

tervezetben szereplő összegnél. Az emelkedés így nem jelentős, de 7 millió Ft-tal emelkedett. 

Jelentős változás a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány támogatásának mértéke. A 
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támogatást kénytelenek voltunk emelni, majdnem megduplázni. A Közalapítvány a 

Jánossomorja TV-t működteti és a Jánossomorja Füzetek kiadását támogatja. Nem lehet, hogy 

kevesebb támogatás miatt ellehetetlenüljön a Közalapítvány, vagy romoljon a helyi TV 

minősége. Az óvodafenntartó társulásnak átadott pénzeszköz jelentős összeget, 1 milliárd Ft-

ból 422 millió Ft-ot tesz ki. A civil szervezetek támogatási keretösszege 29,7 millió Ft volt 

korábban, most 26 millió Ft-ra redukálódik. A különbség 2,7 millió Ft. A csökkenés a bizottsági 

ülésen is vitát váltott ki, de módosító javaslattal nem kívánunk élni. Támogatjuk a polgármester 

számára rendelkezésre álló keretösszeg emelését a kisebb rendezvények miatt (pl. Hanságfalvi 

találkozó). Nagy változás a tartalékok alakulása is. Jelenleg 20 millió Ft általános tartalék van 

betervezésre, mely hasonló a korábbi évekhez képest. A céltartalék 105 millió Ft, mely 

jelentősen kevesebb a tavalyi évhez képest, hiszen alapvetően mindig 200 millió Ft körüli 

tartalékkal kezdtük az évet. Innen tudott az önkormányzat átcsoportosítani, de nem mondható, 

hogy veszélybe került volna a gazdálkodása az önkormányzatnak. Egyéb felhalmozási célú 

támogatások esetén az egyház számára tervezett keretösszeg szerepel 15 millió Ft-tal. A 

somorjai templom felújítása van tervben. A felújításokat, beruházásokat kívánja a továbbiakban 

ismertetni. Jelentős változás, hogy az útépítésre korábban sokkal magasabb összegeket fordított 

az önkormányzat, melyet csökkenteni kellett. Az idei évben valószínű két utcára lesz elegendő 

a keretösszeg. A bérlakás felújítás javarészt áthúzódó költség, 66 millió Ft-tal. Az 

önkormányzat ismét szeretné a telekkialakítás folyamatát elindítani, melyre 15 millió Ft 

keretösszeg került beállításra. A járdafelújítási keretösszeg is csökkent a felére, 15 millió Ft-ra. 

Fontos megemlíteni a szentjánosi templom melletti terület rehabilitációját, újragondolását. A 

Bizottság támogatta a javaslatot a parkolóhelyek kialakítása, tér felújítása érdekében. Az 

ingatlanvásárlás áthúzódó kiadás a tavalyi évről, erről korábban döntöttünk. Érdemes kiemelni 

továbbá az idősek klubja teraszbővítését, az intézmény teljes kapacitással működik jelenleg. 

Már korábban is úgy terveztük, hogy pár év múlva beépíthetjük a teraszrészt. Jelentős kiadási 

tétel továbbá a VÜMESZ gépállomány fejlesztése is. A városüzemeltetőt kérte fel a tavalyi 

évben a bizottság, hogy készítsen koncepciót az elöregedett gépállomány optimális 

fejlesztésére, lecserélésére. A koncepció alapján erre az évre 38 millió Ft lett volna szükséges. 

Látva a kiadási oldalt, 30 millió Ft-ot javasolt a bizottság az idei évre. Megemlítette továbbá a 

trafiboxot a költségvetés kiadásai tételei közül. A kiadási főösszeg is 2,83 milliárd Ft. A 

bizottság nem tett módosító javaslatot, elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a határozati 

javaslatokat, rendelet-tervezetet. A bizottság szerint az idei évben még mindig egy elfogadható 

mértékű felújítási, beruházási keretösszeg áll rendelkezésre. Igaz, hogy felére csökkent a 

keretösszeg, de pályázati forrásokkal csökkentve még mindig rendkívül jó mértékű. Felhívta a 

figyelmet arra, hogy korábban jelentős mértékű tartalékokkal tervezett az önkormányzat. 

 

Lőrincz György: A felújításokra, beruházásokra valóban a fele összeg került betervezésre, de 

sajnos az elmúlt évek alatt a magas infláció maitt a kiadások a duplájára nőttek egy-egy 

beruházás során. A céltartalék igaz, hogy a felére csökkent, de a tavalyi évi maradvány továbbra 

is kellő biztonságot ad nekünk, hogy a kiadásokat az év első hónapjaiban tudjuk fedezni. 

Felkérte Dr. Mihályi Zsuzsanna elnököt, hogy ismertesse a Szociális és Egészségügyi Bizottság 

véleményét, javaslatát. 

 

Dr. Mihályi Zsuzsanna: A Szociális és Egészségügyi Bizottság is megtárgyalta a 

költségvetést. Örömmel láttuk, hogy a települési támogatások keretösszege 6 millió Ft-ban 

került meghatározásra. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat keretösszege 2 

millió Ft, mely változatlan mértékű. Véleménye szerint mindkét keretösszeg elegendő és jól 

felhasználható, ha nem lesz vészhelyzet, havária esemény.  
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Lőrincz György: Felkérte Horváth Dániel elnököt, hogy ismertesse a Humánpolitikai 

Bizottság véleményét, javaslatát. 

 

Horváth Dániel: Rengeteg gondolatot hallottunk már a költségvetésről, de legalább még ennyi 

felmerülhet. Sok féle évet éltünk már meg a költségvetéssel kapcsolatban, hiszen volt járvány, 

háború és infláció. Szerintem ez a költségvetési év annyival másabb, hogy lényegesen érezzük 

a pályázati források, támogatások hiányát. A szolidaritási hozzájárulás mértéke elérhető volt 

már mindenki számára. Látható, hogy a térségben az ötödik legnagyobb mértékű hozzájárulást 

adja városunk. Kapuvár és Csorna szolidaritási hozzájárulását összeadva jön ki körülbelül 

Jánossomorja Város szolidaritási hozzájárulásának mértéke. Elgondolkodtató, de tény, hogy az 

iparűzési adó mértéke alapján állapítják meg. Képviselőként sajnálja az elvonást, de megérti 

azt is, hogy más települések e nélkül a hozzájárulás nélkül nem biztos, hogy működőképesek 

lennének. Borzasztóan fájó az elvont pénzeszköz, melyet a településtől elvesznek. Az 

elvonások és pályázati források hiánya miatt a költségvetés a működésre és a szinten tartásra 

elegendő. Érezhető, hogy pályázat nélkül nem tudunk jelentős fejlesztési összegeket 

fenntartani. Kiemelte, hogy a nehézségek ellenére az iskolák, óvodák, bölcsőde felújítására is 

tud az önkormányzat forrást áldozni. Az intézményvezetők előzetesen eljuttatták javaslataikat, 

amely alapján megtervezésre kerültek a keretösszegek. A bérlakások kialakítása során is jól 

előrelépett az önkormányzat. Reméljük, hogy segít a szakemberek megtartásában, 

toborzásában. Véleménye szerint nagy összeget emészt fel a felúíjtás, de funkciót kapnak a 

meglévő rossz állapotú épületek és felújításra kerülnek. Megköszönte a Győri Tankerületi 

Központnak átadott pénzeszközt a pedagógusok nevében. Felhívta a figyelmet, hogy Maglódi 

Zsolt ötlete alapján idéntől szerepel ebben az osztálykirándulások támogatása is. Az elsősegély 

támogatás 550.000 Ft-os összeggel szerepel, hiszen most már látjuk az igényeket. Örömét fejezi 

ki, hogy sikeres kezdeményeznek mondható az elsősegély-tanfolyam díjának támogatás. A 

Humánpolitikai Bizottság a költségvetési-rendelethez módosító javaslattal élne. A szentjánosi 

Mária-szobor körüli felújítás költségét másra kívánja átcsoportosítani a bizottság. Úgy érezte a 

bizottság, hogy a felújítás még várhat magára a nehéz költségvetési évben. A Bizottság a szobor 

felújítására 5 millió Ft-ot javasol, illetve 2,5 millió Ft-tal javasolja megemelni a civil 

szervezetek támogatási keretösszegét, illetve 12,5 millió Ft-ot az általános tartalékba kíván 

átcsoportosítani. Úgy gondoltuk, hogy az átcsoportosítással az általános tartalék mértékét 

biztonságosabbá lehet tenni. Szeretné megkérni Polgármester Urat, hogy vizsgálja meg a 

geotermikus energia lehetőségét Jánossomorja Város vonatkozásában. Véleménye szerint a 

sajtóban megjelent hírek alapján látható, hogy Mosonmagyaróváron jól működik. Tisztában 

van azzal, hogy nagy mértékű beruházást igényel, nem tudja, hogy meg fog-e térülni. 

 

Lőrincz György: Valóban feszes a költségvetés, de örömteli, hogy körülbelül 33 millió Ft-tal 

nőni fog az általános tartalék mértéke, a tervezetthez képest. Várható, hogy hamarosan 

megjelennek a LEADER Vidékfejlesztési pályázatai. Ezek között lesz köztéri szakrális 

kisemlékek felújítására vonatkozó pályázat is, amelyen szeretnénk indulni. Általában 5.000.000 

Ft-os keretösszegre lehetett pályázni korábban. Reméli, hogy lesz erre lehetőség a Mária szobor 

vonatkozásában. Továbbra is javasolja, hogy az eredeti tervezetben foglalt 20 millió Ft-os 

összeget támogassa a testület a Mária-szobor körüli terület rehabilitációjára. Nem csak 7 új 

parkolót tudna az önkormányzat itt létesíteni, hanem rendezni is tudná a területet. Kérte, hogy 

a szavazásnál ezeket az új szempontokat is vegyék figyelembe. Támogatni tudja a civil 

szervezetek támogatására vonatkozó keretösszeg emelését. Minden évben elmondom, hogy a 

civil szervezetek nagyon fontosak a város számára, hiszen ők adják meg a város igazi arculatát. 

A pályázati kiírás tárgyalásánál is mindig elmondom, hogy más pályázati lehetőségeket is 

ragadjanak meg a civil szerveztek. Tavalyi év végén meghívásomra a győri Civil Szolgáltató 

Központ egyik képviselője járt Jánossomorján, és ismertette az állami pályázati lehetőségeket. 
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Örömmel mondom, hogy négy szervezet adott be azóta pályázatot. Remélem, hogy nyerni 

fognak és egyre több szervezet nem csak az önkormányzatnál fog pályázni. A geotermikus 

energiára röviden kíván válaszolni. 2022-ben az ITS felülvizsgálata során egy megalapozó 

vizsgálat készült, abban is szerepelt ez, mint fejlesztési lehetőség Jánossomorján. Lehet, hogy 

a geotermikus energia lesz az egyik, amivel foglalkozni fogunk érdemben. 

 

Horváth Dániel: Érdeklődött, hogy a bizottság módosító javaslata kerül-e elsőként szavazásra. 

 

Lőrincz György: Igen, amennyiben nem lesz egyéni képviselői módosító indítvány. 

 

Horváth Dániel: Elmondta, hogy meg tudja szavazni a Mária-szobor körüli parkoló 

rekonstrukciót az elhangzottak miatt. Kérte, hogy a tér rekonstrukciója és a szobor felújítása 

legyen egyidőben, ha lehetséges. 

 

Lőrincz György: Igen, figyelembe vesszük a javaslatot. Elmondta továbbá, hogy a parkolókat, 

illetve a tér kialakítását meg kell terveztetni és engedélyeztetni, jeléenleg még csak vázlattervek 

vannak. Valószínű, hogy a kivitelezés az őszre fog realizálódni a tervezést, engedélyeztetést 

követően. 

 

Lipovits Máté: Módosító javaslatot kíván tenni. Javasolja, hogy 2,5 millió Ft-tal kerüljön 

megemelésre a civil szervezetek támogatási keretösszege, a szolidaritási hozzájárulás 

tervezéséből adódó különbözet csökkentve 2,5 millió Ft-tal, a többi pedig az általános tartalékba 

kerüljön. Elmondta, hogy a beruházások között szerepel a trafibox kialakítása is, melyet két 

dolog miatt nem szívesen támogat. Egyik, hogy a rendőrség feladata és bevételi forrása. Nem 

gondolja, hogy önkormányzati feladat, hogy saját forrásból biztosítsa. Elmondta továbbá, hogy 

„tíz-húsz hülye” miatt nem szabad mindenkit megbüntetni. Véleménye szerint egy 

forgalomlassító sziget sokkal célravezetőbb lenne a Mosontarcsa felé vezető úton. Nem 

támogatja a trafiboxot, a kialakítás költségét kéri, hogy az általános tartalékba helyezze a 

képviselő-testület. Kérte továbbá, hogy a javaslatokról külön-külön döntsön a testület. 

 

Maglódi Zsolt: Visszatérne hozzászólásával a tér kialakítására. Úgy gondolja, hogy nincs itt 

az ideje ennek. Véleménye szerint jó szándék vezette a Humánpolitikai Bizottságot, amikor a 

javaslatot tett. Nagyon jó döntés a 2,5 millió Ft-tal történő civil szervezetek keretösszeg 

emelése. Nem fontos a parkoló téma véleménye szerint, hiszen a tavalyi évben készültek el az 

új parkolók, melyek nem 100%-osan kihasználtak. A tér, park rendben tartását, kezelhetővé 

tételét támogatja. Az egész terület idén történő megváltoztatását nem támogatja, nincs róla 

meggyőződve, hogy most szükséges. Az egyházi támogatáshoz kíván továbbá hozzászólni. 

Elmondta, hogy a 15 millió Ft úgy alakult ki, hogy három éve 5 millió Ft-ot nem használtak fel. 

Hangsúlyozta, hogy az önkormányzat a támogatás érdekében évente lemond 5 millió Ft 

felhasználásáról. Kérte, hogy időkorlát kerüljön meghatározásra a felhasználásra vonatkozóan. 

Véleménye szerint, ha nem használják fel, lenne máshol helye a keretösszegnek. Hangsúlyozta 

továbbá, hogy a civil szervezetek támogatása keretösszeg az emeléssel körülbelül eléri a tavalyi 

szintet. Véleménye szerint továbbá, ha a civil szervezetek támogatást nyernek a NEA 

programban, és hajlandóak önmérsékletet gyakorolni, akkor igazán jól tudja a testület a 

támogatást felosztani. Félelme, hogy az állami pályázati támogatások nem lesznek ismertek a 

pályázat benyújtása során. Véleménye szerint erre ki kell találni valamit, hogy a civil szerveztek 

ne bukjanak duplán, vagy ne kapjanak duplán támogatást.  

 

Lőrincz György: Szeretném, ha más szempontból is megvizsgálnák a civil szerveztek a kérdést 

és nem bukásnak értékelnék, ha a reméltnél kevesebb összeget kapnak az önkormányzattól. És 
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inkább azt látnák, hogy évek óta milyen nagy mértékben támogatja az önkormányzat a helyi 

civil szervezeteket. 

 

Maglódi Zsolt: Úgy értettem a bukást, hogy nem igényelnek támogatást arra, amire pályáztak 

és nem nyernek rá állami támogatást sem. 

 

Lőrincz György: Egyeztetni fogja a Plébános Úrral a felújításra vonatkozó kérdést. Korábban 

arról volt szó, hogy akkor biztosítja az önkormányzat a forrást, ha van megfelelő forrás 

kiegészítés az egyház részéről is a teljes rekonstrukcióra. A 15 millió Ft nem elegendő a 

teljeskörű rekonstrukcióra. Korábban azért nem valósulhatott meg a felújítás, mert nem volt 

sem elegendő egyházmegyei, vagy helyi egyházközségi forrás a rekonstrukcióra.   

 

Bella Zsolt: Elértünk oda, hogy ez a költségvetés már nem olyan, mint a korábbi években. 

Mindenkinek önmérsékletet kell gyakorolni, hiszen, ha megnézzük a sorokat, szinte mindenhol 

csökkenő tendenciát mutatnak a számok. Örülök, hogy a civil szervezetek támogatását meg 

tudjuk emelni, ha a testület elfogadja. Én vagyok a járdafelújításokért felelős képviselő. Több 

száz millió forintot költöttünk a járda felújítására korábbi években, úgy gondolom, hogy 

jelenleg jól állunk és a tíz évvel ezelőtti állapothoz képest nagyot léptünk előre. Lényegesen 

kevesebb összeg lett betervezve most a korábbinál, nem lesz módosító indítványom. Remélem, 

hogy évközben még emelkedni fog a keretösszeg. Hangsúlyozta, hogy mindenkinek 

önmérsékletet kell gyakorolni az év során. 

 

Maglódi Zsolt: Lipovits Máté hozzászólására kíván reagálni. A trafibox csak azt bünteti, aki 

gyorsan hajt.  

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot arra vonatkozóan, hogy a trafibox 

beruházásra tervezett 3.000.000 Ft-ot a 2025. évi általános tartalékba kívánja átcsoportosítani. 

 

A képviselő-testület 3 igen, 5 nem szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testület döntött arról, hogy a trafibox 

beruházásra tervezett 3.000.000 Ft-ot a 2025. évi általános tartalékba kívánja átcsoportosítani. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, hogy a Civil szervezetek 

támogatása (K512) rovatot 2,5 millió Ft-tal emelni kívánja a szolidaritási hozzájárulásra 

betervezett többlet terhére. 

 

A képviselő-testület 7 igen, 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 
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Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Civil szervezetek 

támogatása (K512) rovatot 2,5 millió Ft-tal emelni kívánja a szolidaritási hozzájárulásra 

betervezett többlet terhére. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot arra vonatkozóan, hogy a Mária 

szobor körüli parkoló rekonstrukciót nem kívánja megvalósítani. 

 

A képviselő-testület 2 igen, 5 nem, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Mária szobor 

körüli parkoló rekonstrukciót nem kívánja megvalósítani. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot arra vonatkozóan, hogy a 

szolidaritási hozzájárulás mértékét 345 968 531Ft-ban határozza meg a 2025. évi költségvetési 

rendeletben. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a szolidaritási 

hozzájárulás mértékét 345 968 531 Ft-ban határozza meg a 2025. évi költségvetési rendeletben. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot arra vonatkozóan, hogy a 

Képviselő-testület dönt arról, hogy a szolidaritási hozzájárulás tervezéséből adódó különbséget 

– csökkentve a 12/2025. (II.12.) Kt. határozatban foglalt összeggel –, 30 644 031 Ft-ot a 2025. 

évi általános tartalékba kívánja átcsoportosítani. 

  

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a szolidaritási 

hozzájárulás tervezéséből adódó különbséget – csökkentve a 12/2025. (II.12.) Kt. határozatban 

foglalt összeggel –, 30 644 031 Ft-ot a 2025. évi általános tartalékba kívánja átcsoportosítani.  
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Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Bella Zsolt: Kérte, hogy hangozzon el a 2025. évi általános tartalék mértéke. 

 

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a tartalék mindösszesen 130.644.031 Ft, melyből 

50.644.031 Ft az általános tartalék. 

 

Lőrincz György: Reméli, hogy a költségvetési rendeletben meghatározott célkitűzéseket tudja 

majd tartani a képviselő-testület és nem jön közbe semmilyen havária helyzet. Elmondta 

továbbá, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokról és a rendeletről szóló 

szavazás következik. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a naptári év kezdetétől az önkormányzatot megillető 

bevételek beszedéséről és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások teljesítéséről 

szóló beszámoló elfogadását. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy a naptári év 

kezdetétől az önkormányzatot megillető bevételek beszedéséről és az előző évi kiadási 

előirányzatokon belül a kiadások teljesítéséről szóló beszámolót az alábbiak szerint fogadja el: 

 

-         beszedett bevétel:        44.292.339 Ft  

-         teljesített kiadás:        143.234.444 Ft 

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy az Áht. 29/A §-

ában foglaltak alapján az önkormányzat saját bevételeinek, valamint a Magyarország gazdasági 

stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. tv. 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető 

ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható 

összegét az alábbiakban foglaltak szerint állapítja meg: 

 

Saját bevételek összege:  

 

2025. 623.606.460 Ft 
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2026. 626.171.680 Ft.  

2027. 628.921.680 Ft. 

2028. 632.421.680 Ft.  

 

Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek 

 

2025. 0 Ft 

2026. 0 Ft. 

2027. 0 Ft. 

2028. 0 Ft. 

 

A megállapított összegek alapján az Önkormányzat megfelel Magyarország gazdasági 

stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. tv. 10. § (3) bekezdésében foglalt alábbi követelménynek: 

„Az önkormányzat 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletből származó 

tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig 

egyik évben sem haladja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50 %-át. 

 

A képviselő-testület Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. évi törvény 

10. § (7) bekezdésével összefüggésben kijelenti, hogy az Önkormányzat 2025. évre nem tervez 

adósságot keletkeztető ügyletet. 

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

Lőrincz György: Bejelentette személyes érintettségét a polgármester cafetéria juttatásával 

összefüggésben. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel Lőrincz György polgármester személyes érintettsége 

miatt történő kizárást.  

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a polgármester 

cafetéria juttatásáról szóló szavazásból Lőrincz György polgármestert személyes érintettsége 

miatt kizárja. 

 

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a polgármester cafetéria-juttatására vonatkozó határozati 

javaslatot.  

 

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 
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Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete munkáltatói jogkörében 

eljárva Lőrincz György polgármester részére 2025. évre nettó 400.000 Ft, azaz nettó 

négyszázezer forint cafeteria-keretet állapít meg. 

 

2) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Jánossomorjai Közös 

Önkormányzati Hivatal Közszolgálati Szabályzatának cafeteria-juttatás 

igénybevételére vonatkozó részletszabályait rendeli alkalmazni a polgármester cafeteria 

juttatásának igénybevételére, elszámolására, visszatérítésére. 

 

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel Jánossomorja Város Önkormányzatának 2025. évi 

költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadását, megalkotását a jelen napirend 

keretében elfogadott határozatok figyelembevételével. 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 8 igen szavazattal 

elfogadta és megalkotta Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

3/2025. (II. 12.) önkormányzati rendeletét Jánossomorja Város Önkormányzatának 2025. 

évi költségvetéséről. 

 

Lőrincz György: Szünetet rendelt el az önkormányzati rendelet kihirdetésének idejére. 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének Jánossomorja Város 

Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.12.) önkormányzati 

rendelete 2025. február 12. napján 17 óra 5 perckor kihirdetésre került. 

 

2./ A Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója és szolgáltatási terve - 4. 

melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 2./ napirendi pont a Balassi Bálint Művelődési Ház és 

Könyvtár beszámolója és szolgáltatási terve. A napirendet megtárgyalta a Humánpolitikai 

Bizottság. Felkérte Horváth Dániel elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát. 

 

Horváth Dániel: Megköszönte a beszámoló elkészítését az intézménynek. A bizottsági ülésen 

megjelent az intézményvezető, aki minden kérdésre választ tudott adni. A bizottság gratulált a 

minősített közművelődési intézmény cím elnyeréséhez. A beszámolókat elfogadásra javasolja 

a képviselő-testületnek a bizottság.  

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 
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1. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Balassi 

Bálint Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi beszámolóját elfogadja. 

 

2. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Balassi 

Bálint Művelődési Ház és Könyvtár éves szolgáltatási tervét, munkatervét az 

előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.  

 

3. Elrendeli továbbá a közművelődési intézményben, illetve helyben szokásos módon 

történő közzétételét. 

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester, ill. Lacknerné Fördős Klára igazgató 

Határidő: döntést követő 15 nap 

 

3./ Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 2/2015. (II. 18.) 

önkormányzati rendelet felülvizsgálata – 5. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 3./ napirendi pont az államháztartáson kívüli forrás 

átvételéről és átadásáról szóló 2/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata. 

Elmondta továbbá, hogy a polgármesteri hatáskörben elbírált kérelmekre vonatkozóan jelent 

változást a rendelet módosítás. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján kéri, hogy a 100.000 Ft-os 

összeghatárt emelje 400.000 Ft-ra a képviselő-testület. A napirendet megtárgyalta a Pénzügyi, 

Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság, illetve a Humánpolitikai Bizottság. Felkérte 

Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát. 

 

Lipovits Máté: A bizottság egyhangúan elfogadásra javasolja. Érdeklődött, hogy előfordulhat-

e olyan, hogy egy civil szervezetet 200-200 ezer forinttal támogassa a polgármester átruházott 

hatáskörben. 

 

Lőrincz György: Igen, lehetséges kétszer kétszázezer forint összegű támogatás is. Felkérte 

Horváth Dániel elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát, véleményét. 

 

Horváth Dániel: A bizottság elfogadásra javasolja. Korábban a Mosonszentpéteri Iskoláért 

Alapítvány kérelmét nem támogatta a képviselő-testület, a polgármester átruházott hatáskörben 

történő támogatását javasolta az Alapítványnak, azonban számukra szűkös volt a korábbi 100 

ezer forintos keretösszeg. A módosítással így már elegendő lesz a keretösszeg ilyen esetekben 

is. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról 

szóló 2/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet 

elfogadását, megalkotását.  

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 8 igen szavazattal 

elfogadta és megalkotta Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

4/2025. (II. 13.) önkormányzati rendeletét az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és 

átadásáról szóló 2/2015. (II.18.) önkormányzati rendeletének módosításáról. 

 

4./ Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének felülvizsgálata – 6. melléklet 
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Lőrincz György: Elmondta, hogy 4./ napirendi pont az alpolgármester tiszteletdíjának és 

költségtérítésének felülvizsgálata. A képviselők tiszteletdíjának rendezése során már jeleztem, 

hogy az alpolgármester tiszteletdíjának felülvizsgálatára akkor kerül sor, ha a polgármester 

illemtényét, költségtérítését rendezi a jogalkotó. Időközben erről már született döntés december 

hónap során. Ígéretemet betartva terjesztem a képviselő-testület elé javaslatomat. Javaslatom 

bruttó 247.700.- Ft tiszteletdíj, és bruttó 37.155.-Ft költségtérítés, mely 20%-os emelést jelent 

az eddigihez képest. A napirendi pontot megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési 

és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét, 

javaslatát. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a költségvetési rendelet tartalmazza a szükséges fedezete, így 

a bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatot 2025. március 1-jei hatállyal. 

 

Bella Zsolt: Bejelentette személyes érintettségét a napirend vonatkozásában, mint 

Jánossomorja Város Alpolgármestere. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel Bella Zsolt alpolgármester személyes érintettség miatt 

történő kizárást. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 4./ napirendi 

pontról történő szavazásból Bella Zsolt alpolgármestert személyes érintettség miatt kizárja. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot azzal, hogy 

2025. március 1-jétől kell alkalmazni. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bella Zsolt János alpolgármester 

tiszteletdíját 2025. március 1. napjától havi bruttó 247.700.- Ft-ban, költségtérítését bruttó 

37.155.-Ft-ban állapítja meg. A tiszteletdíj elszámolása és kifizetése havonta, a tárgyhónapot 

követő hónap 5. napjáig történik.  

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

Határidő:  folyamatos  
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5./ A Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulással összefüggő ügyek 

– 7. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 5./ napirendi pont a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda 

Intézményfenntartó Társulással összefüggő ügyek. Lipovits Máté elnök már említette a 

költségvetés elfogadása során a társulásnak átadott pénzeszköz jelentős mértékét. Az 

előterjesztésben is olvasható, hogy 2013-ban a társulás létrejöttekor teljesen más feltételek 

voltak a finanszírozásra vonatkozóan, mint most. A társulás magasabb normatívát kapott a 

feladat ellátására. Azóta viszont egy adminisztratív feladat csak a társulás fenntartása az 

önkormányzat, a polgármester, a hivatal feladatkörei között. Okafogyottá váltnak látom a 

társulási forma fenntartását, ezért tettem javaslatot a kiválásra, illetve a fenntartói jogok és 

kötelezettségek átvételére vonatkozóan. A napirendet megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, 

Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság, illetve a Humánpolitikai Bizottság. Felkérte elsőként 

Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy már korábban is említettük, hogy pénzügyi vonzata van a 

társulás fenntartásának. A normatíva intézmények részére történő átutalása évi 800.000 Ft 

kiadást jelent az önkormányzat számára, mely az idei évben emelkedni fog. Közvetett ok 

továbbá, hogy a társulásnak üléseznie kell és jegyzőkönyvet kell készíteni a hivatalnak. Éves 

szinten legalább 1.000.000 Ft megtakarítást jelent az önkormányzat számára a társulásból 

történő kiválás. A bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatokat.  

 

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a Magyar Államkincstárral egyeztetett. A Magyar 

Államkincstár megerősítette, hogy nincs szükség a társulási forma fenntartására, elegendő 

feladatellátási szerződés is.  

 

Lőrincz György: Hangsúlyozta, hogy a társulás működése során Jánossomorja Város, mint 

gesztortelepülés számos kiadást átvállalt a másik két önkormányzatottól. Véleménye szerint az 

1 millió forintos összeg még magasabb lenne, ha kimutatnánk ezeket a kiadásokat is.  

 

Lőrincz György: Megadta a szót, Horváth Dániel elnöknek, hogy ismertesse a Humánpolitikai 

Bizottság véleményét, javaslatát. 

 

Horváth Dániel: Elmondta, hogy a bizottság is a kiválást, illetve a fenntartói jogok és 

kötelezettségek átvételét támogatja. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2025. (II.12.) Kt. 

határozata  

1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 2025. 

augusztus 31. napjával kiválik a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó 

Társulásból.  

 

2) Felkéri a polgármestert, hogy a Társulási Tanácsot értesítse.  
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Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: 2024. február 15. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 24/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete kezdeményezi a 

Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulásnál a Jánossomorjai 

Aranykapu Óvoda székhely óvodájának, illetve két tagóvodájának (Somorjai Tagóvoda, 

Péteri Tagóvoda) fenntartói jogainak és kötelezettségeinek következő tanévtől történő 

átadását Jánossomorja Város Önkormányzata részére akként, hogy önálló óvodát kíván 

fenntartani, Jánossomorjai Aranykapu Óvoda elnevezésű köznevelési intézményként. 

 

2) Felkéri a polgármestert, hogy a társulási tanácsot értesítse. 

 

3) Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, egyeztetések 

lefolytatására. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: 2025. február 15., illetve 2025. május 31. 

 

6./ A Mosonmagyaróvári Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 

Társulási Megállapodásának módosítása – 8. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 6./ napirendi pont a Mosonmagyaróvári Nagytérségi 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása. A 

megállapodáson a választások miatt bekövetkezett változásokat vezetik át. A napirendet 

megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits 

Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát. 

 

Lipovits Máté: Elfogadásra javasolja a bizottság. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 25/2025. (II.12.) Kt. 

határozat 

 

1. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete dönt a Mosonmagyaróvár 

Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 

Megállapodásának módosításáról a határozat 1. számú melléklete szerint. 
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2. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást a határozat 2. számú melléklete 

szerint.  

 

3. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza az 

polgármestert, hogy a Megállapodás módosítását, valamint a módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást írja alá. 

 

4. A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a törzskönyvi 

nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép hatályba.  

 

5. A döntésről a Társulás elnökét tájékoztatni szükséges. 

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

Határidő:  képviselő-testületi ülést követő 3 munkanapon belül 

  

7./ A polgármester szabadságának ütemezése – 9. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy a 7./ napirendi pont a polgármester szabadságának 

ütemezése, mely egy kötelező dokumentum. Elmondta továbbá, hogy a napirendet egyetlen 

bizottság sem tárgyalta. Bejelentette személyes érintettségét a napirend vonatkozásában.  

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a személyes érintettség miatt történő kizárást. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 26/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 7./ napirendi 

pontról történő szavazásból Lőrincz György polgármestert személyes érintettsége miatt kizárja. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 27/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy Lőrincz György 

polgármester 2025. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint elfogadja és engedélyezi: 

 

Szabadság ütemterve 2025. 

Lőrincz György polgármester 
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Alapszabadság: 25 munkanap 

Pótszabadság: 14 munkanap 

Éves szabadság: 39 munkanap 

 

2024. évről áthozott: 0 munkanap 

 

Január     -           

Február            14.; 17-19. (4 munkanap alapszabadság) 

Március 10-11. (2 munkanap alapszabadság)           

Április              - 

Május               - 

Június               - 

Július   10-11.; 14-18.; 28-31. (10 munkanap pótszabadság, 1 munkanap 

alapszabadság)              

Augusztus 1; 4- 8.; 11-15.; 18-19. (13 munkanap alapszabadság) 

Szeptember  -     

Október          27-31. (5 munkanap alapszabadság) 

November    - 

December 22-23.; 29-30. (4 munkanap pótszabadság) 

 

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző 

Határidő: azonnal 

 

8./ Háziorvosi körzet tartós helyettesítésére vonatkozó szerződés megkötése - 10. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 8./ napirendi pont a háziorvosi körzet tartós helyettesítésre 

vonatkozó szerződés megkötése. Egyeztetett a helyettesítést ellátó orvossal, aki további fél évre 

vállalja a feladatok ellátását. A napirendi pontot megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, 

Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság, illetve a Szociális és Egészségügyi Bizottság. Felkérte 

Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a Bizottság véleményét, javaslatát. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a szerződés-tervezetet. 

Érdeklődött továbbá a bizottság, hogy a helyettesítési szerződés megkötése során ragaszkodik-

e a fél éves időtartamhoz a helyettesítést ellátó orvos. 

 

dr. Mihályi Zsuzsanna: Elmondta, hogy nem ragaszkodik a fél éves időtartamhoz a 

szerződéskötés során. Hosszabb időtartamra is köthető szerződés, új orvos érkezése esetén 

közös megegyezéssel megszüntethető. Egyidejűleg bejelentette személyes érintettségét a 

napirend vonatkozásában. Kérte a szavazásból történő kizárását. 

 

Lőrincz György: Felkérte dr. Mihályi Zsuzsannát, hogy ismertesse a Szociális és Egészségügyi 

Bizottság véleményét. 

 

dr. Mihályi Zsuzsanna: Elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a határozati 

javaslatot.  

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel Dr. Mihályi Zsuzsanna személyes érintettség miatt 

történő kizárását. 
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A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 8./ napirendi 

pontról történő szavazásból Dr. Mihályi Zsuzsanna képviselőt a személyes érintettsége miatt 

kizárja.  

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 2024. 

október 1. napjától a II. számú felnőtt háziorvosi körzet feladatainak ellátására 

(helyettesítésre) vonatkozó szerződést módosítja a Dr. Mihályi Zsuzsanna Orvosi Betéti 

Társasággal (9241 Jánossomorja, Kiss utca 1., adószám: 22261825-1-08, 

cégjegyzékszám: 08-06-012949, ellátó felnőttháziorvos: Dr. Mihályi Zsuzsanna felnőtt 

háziorvos).  

 

2) Felhatalmazza a polgármestert a feladatellátásához szükséges szerződés megkötésére, 

illetve a kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.  

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: 2025. február 28. 

 

9./ Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 2/2015. (II. 18.) 

önkormányzati rendelet alapján pályázat kiírása – 11. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 9./ napirendi pont az államháztartáson kívüli forrás 

átvételéről és átadásáról szóló 2/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet alapján pályázat kiírása. 

Minden évben a költségvetés elfogadásával egyidejűleg hirdetjük meg a pályázatot. A 

napirendet egyetlen bizottság sem tárgyalta. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel a 

napirendi ponthoz. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 
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1. Jánossomorja Város Képviselő-testülete dönt arról, hogy Pályázatot hirdet civil 

szervezetek részére jelen határozat 1. sz. mellékletében maghatározott tartalommal az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetésében elkülönített keret terhére.  

 

2. Felkéri a Jegyzőt, hogy a felhívást tegye közzé. 

 

3. Felkéri továbbá a Jegyzőt, hogy a beérkezett pályázatokat döntésre előkészítve a soron 

következő képviselő-testületi ülésre terjessze a Képviselő-testület elé. 

 

Felelős:    dr. Péntek Tímea jegyző 

Határidő: 2025. február 13. 

       ill. soron következő képviselő-testületi ülés  

 

10./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról – 12. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 10./ napirendi pont a beszámoló a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról. A napirendet egyetlen bizottság sem tárgyalta. Megkérdezte, hogy 

van-e kérdés, észrevétel a beszámolóhoz. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. 

 

Felelős:  Lőrincz György polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

11./ Ingóság értékesítése – 13. melléklet 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy 11./ napirendi pont az ingóság értékesítése. A JPS-379 

forgalmi rendszámú kisbusz értékesítéséről szól, melyhez az értékbecslést beszereztük. A 

napirendet megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. 

Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy az értékbecslő 2.300.000-2.500.000 Ft közötti forgalmi értéket 

jelölt meg. Elmondta továbbá, hogy a bizottság 3.000.000 Ft-os kikiáltási áron javasolja nyílt 

árverésen értékesíteni. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot azzal, hogy 

a kikiáltási ár 3.000.000 Ft. 
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A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

  

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 32/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a JPS-379 

forgalmi rendszámú buszt nyílt árverés útján értékesíteni kívánja. 

 

A kikiáltási ár: 3.000.000 Ft. 

 

2) Felkéri a polgármestert, hogy az értékesítést a 16/2021. (IX. 21.) önkormányzati 

rendelet alapján bonyolítsa le. 

 

3) Felhatalmazza a polgármestert, hogy az adás-vételi szerződést írja alá. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: 2025. április 30. 

 

12./ Egyéb ügyek – 14. melléklet 

 

12/1. Egyéb ügyek – Stratégiai ellenőrzési terv 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy stratégiai ellenőrzési terv szerepel az egyéb ügyek között. A 

napirendet megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. 

Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a stratégiai ellenőrzési terv (2025-2029) elfogadását. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 33/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a stratégiai 

ellenőrzési tervet (2025-2029) az 1. melléklet szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felelős:  dr. Péntek Tímea jegyző 

Határidő: azonnal 

 

12/2. Egyéb ügyek – Jogviszonnyal kapcsolatos intézkedések a konyhán  

 

Lőrincz György: Ismertette, hogy három pályázat érkezett be a közétkeztetési beszerzési 

felhívásra. Elmondta, hogy a bíráló bizottság már ülésezett és javaslatot tett a polgármester felé. 

A bíráló bizottság az Eatrend Kft-t javasolta a beszerzési eljárás nyertesének, melyet ő 

elfogadott. Elmondta, hogy a vállalkozási szerződés megkötésére hamarosan sor kerül, mely 
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2025. április 1-jén lép hatályba. Ismertette a határozati javaslatot: Jánossomorja Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Jánossomorjai Városüzemeltetési és 

Műszaki Ellátó Szervezetnél (VÜMESZ) 2025. április 1. hatállyal az „Élelmezési csoport” 

szervezeti egységét érintő átszervezést hajt végre, a gyermekétkeztetési tevékenységet ettől a 

naptól külső szolgáltatóval látja el, tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület 9/2025. (I.21.) 

számú határozata alapján a „Beszerzések Lebonyolításának Szabályzata” figyelembevételével 

beszerzési eljárást indított „Közétkeztetési szolgáltatások nyújtása Jánossomorja Város 

Önkormányzata részére 2025” tárgyban, mely eljárás eredményes lezárásáról és a nyertes 

pályázóval történő szerződéskötésről a beszerzési szabályzatban rögzített hatáskörre 

rendelkező személy 2025. február 11. napján döntést hozott. A Képviselő-testület felhatalmazza 

a Polgármestert és a VÜMESZ vezetőjét, hogy az átszervezéssel kapcsolatos intézkedéseket 

tegye meg. 

 

Horváth Dániel: Részletesebb tájékoztatást szeretne kérni a beszerzési eljárásról.  

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a beszerzési tanácsadó is a bíráló bizottság tagja volt. Öt 

meghívott pályázó volt, akik közül három nyújtott be pályázatot. Hiánypótlást kértünk 

mindhárom esetben, azt valaki részben, más teljes mértékben teljesítette. A borítékbontási 

eljárás során már láttak egy sorrendet a pályázók, valószínű emiatt nem teljesítették 

teljeskörűen a hiánypótlást már. A hiánypótlás nem megfelelő teljesítése miatt azonban ők 

kizárásra kerültek, így az Eatrend Kft. nyerte a beszerzési eljárást. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a következő határozati javaslatot: Jánossomorja Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Jánossomorjai Városüzemeltetési és 

Műszaki Ellátó Szervezetnél (VÜMESZ) 2025. április 1. hatállyal az „Élelmezési csoport” 

szervezeti egységét érintő átszervezést hajt végre, a gyermekétkeztetési tevékenységet ettől a 

naptól külső szolgáltatóval látja el, tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület 9/2025. (I.21.) 

számú határozata alapján a „Beszerzések Lebonyolításának Szabályzata” figyelembevételével 

beszerzési eljárást indított „Közétkeztetési szolgáltatások nyújtása Jánossomorja Város 

Önkormányzata részére 2025” tárgyban, mely eljárás eredményes lezárásáról és a nyertes 

pályázóval történő szerződéskötésről a beszerzési szabályzatban rögzített hatáskörre 

rendelkező személy 2025. február 11. napján döntést hozott. A Képviselő-testület felhatalmazza 

a Polgármestert és a VÜMESZ vezetőjét, hogy az átszervezéssel kapcsolatos intézkedéseket 

tegye meg. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 

Jánossomorjai Városüzemeltetési és Műszaki Ellátó Szervezetnél (VÜMESZ) 2025. április 1. 

hatállyal az „Élelmezési csoport” szervezeti egységét érintő átszervezést hajt végre, a 

gyermekétkeztetési tevékenységet ettől a naptól külső szolgáltatóval látja el, tekintettel arra, 

hogy a Képviselő-testület 9/2025. (I.21.) számú határozata alapján a „Beszerzések 

Lebonyolításának Szabályzata” figyelembevételével beszerzési eljárást indított „Közétkeztetési 

szolgáltatások nyújtása Jánossomorja Város Önkormányzata részére 2025” tárgyban, mely 
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eljárás eredményes lezárásáról és a nyertes pályázóval történő szerződéskötésről a beszerzési 

szabályzatban rögzített hatáskörre rendelkező személy 2025. február 11. napján döntést hozott.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és a VÜMESZ vezetőjét, hogy az 

átszervezéssel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

   jogviszonnyal kapcsolatos intézkedések tekintetében Bella Sándor intézményvezető 

Határidő: a „Közétkeztetési szolgáltatások nyújtása Jánossomorja Város Önkormányzata 

részére 2025” tárgyú vállalkozási szerződés aláírását követően azonnal 

 

12/3. Egyéb ügyek – Uszoda jegyárai 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi 

Bizottság javaslatot kíván tenni a Képviselő-testület felé az uszoda jegyárai vonatkozásában. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy az úszómester levele alapján a bizottság előbbre vette a 

jegyárakról való döntés meghozatalát. A kigyűjtött jegyárakból is jól látható, hogy 

Jánossomorja az alsó határon lesz. A bizottság javasolja, hogy 2025. március 1-jétől az uszoda 

használati díja 1500,- Ft legyen. A helyi lakosok részére, akik lakcímkártyával rendelkeznek, 

500,- Ft kedvezményt biztosítson az önkormányzat. A 10 alkalmas bérlet vásárlása esetén egy 

alkalommal az uszoda használata ingyenes. A szaunák használatának díja 2000,- Ft/45 perc 

legyen. A 10 alkalmas bérlet vásárlása esetén egy alkalommal a szauna használata ingyenes. 

 

Horváth Dániel: Az uszodamesterek közül én vagyok az egyik. A helyiek sajnos arányaiban 

kevesebben veszik igénybe a szolgáltatásokat. Az arány 1/3 és 2/3. Továbbra is ajánlani kellene 

a helyieknek az uszoda igénybevételét. A nagyobb mértékű jegyáremelést nem szorgalmaznám 

a későbbiekben, hiszen a bevételek nagy részét nem helyiek adják. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi 

Bizottság javaslatát. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 35/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 2025. március 1-

jétől az uszoda használati díja 1500,- Ft. A helyi lakosok részére, akik lakcímkártyával 

rendelkeznek, 500,- Ft kedvezményt biztosít. A 10 alkalmas bérlet vásárlása esetén egy 

alkalommal az uszoda használata ingyenes.  

 

A szaunák használatának díja 2000,- Ft/45 perc. A 10 alkalmas bérlet vásárlása esetén egy 

alkalommal a szauna használata ingyenes. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

12/4. Egyéb ügyek – Tornacsarnok igénybevételének támogatása 
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Lőrincz György: Megadta a szót, Lipovits Máté elnöknek. 

 

Lipovits Máté: Korábban döntött arról a képviselő-testület, hogy ha helyi csapat veszi igénybe 

a tornacsarnokot, óránként 1300 Ft-tal támogatja a bérlést. A csarnok jelenlegi díja 10.800 

Ft/óra. A bizottság azt vizsgálta, hogy szükséges-e a támogatást eltörölni vagy a támogatást 

emelni. A bizottság látva a 2025. évi költségvetést a támogatás megszüntetése mellett döntött 

2025. szeptember 1-jei hatállyal nem egyhangú döntéssel. Az önkormányzat körülbelül évi 

600.000 Ft-ot takaríthat meg. 

 

Maglódi Zsolt: Nem támogatja a bizottság javaslatát, mert körülbelül heti 150 embernek 

támogatja így az önkormányzat a tornacsarnok óránkénti bérlését. Véleménye szerint 

mindenkiben tudatosult eddig, hogy az önkormányzat, ha kicsit is, de támogatja őket.  

 

Bella Zsolt: Véleménye szerint negatív diszkriminációt valósít meg a testület, ha eltörli és az 

uszodánál támogatja a csökkentett jegyárak megtartását. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, mely szerint Jánossomorja Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 25/2017. (III.01.) Kt. Határozat 2.) 

pontban foglalt bérleti díj átvállalást 2025. szeptember 1-jétől nem biztosítja. 

 

A képviselő-testület 5 igen, 2 nem, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 36/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 25/2017. 

(III.01.) Kt. Határozat 2.) pontban foglalt bérleti díj átvállalást 2025. szeptember 1-jétől 

nem biztosítja. 

 

2) Felkéri a polgármestert, hogy a Győri Tankerületi Központ vezetőjét értesítse. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal, ill. 2025. március 14. 

 

12/5. Egyéb ügyek – Hozzájárulás ingatlannyilvántartási bejegyzéshez 

 

Lőrincz György: Elmondta, hogy az egyéb ügyek között szerepel a hozzájárulás 

ingatlannyilvántartási bejegyzéshez. Elmondta, hogy a Jánossomorja, 1668/45 hrsz-ú ingatlan 

egyik tulajdonosa szeretné megvásárolni a másik tulajdonostárs részét az ingatlanban. A 

képviselő-testületnek hozzá kell járulnia a tulajdonjog-átruházásához, mert az ingatlan az 

önkormányzat visszavásárlási jogával terhelt. A kérelmet megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, 

Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a 

bizottság javaslatát, véleményét. 

 

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság támogatja a hozzájárulást az ingatlannyilvántartási 

bejegyzéshez. Javasolja felhatalmazni a polgármestert a szükséges hozzájárulás kiadására. 
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Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot, mely szerint a Képviselő-testület 

dönt arról, hogy hozzájárul a Jánossomorja, 1668/45 helyrajzi számú ingatlan 2/4-ed tulajdoni 

hányadának adásvétel jogcímen történő átruházásához. Az ingatlannyilvántartásba bejegyzett 

terhek, illetve a 2022. február 17. napján kötött adásvételi szerződésben foglaltak továbbra is 

irányadóak. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a kérelmezőt értesítse, valamint a szükséges 

hozzájárulást adja ki. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 37/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy hozzájárul a 

Jánossomorja, 1668/45 helyrajzi számú ingatlan 2/4-ed tulajdoni hányadának adásvétel 

jogcímen történő átruházásához.  

 

2) Az ingatlannyilvántartásba bejegyzett terhek, illetve a 2022. február 17. napján kötött 

adásvételi szerződésben foglaltak továbbra is irányadóak. 

 

3) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a kérelmezőt értesítse, valamint a szükséges 

hozzájárulást adja ki. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal, ill. a 3.) pont vonatkozásában 2025. március 14. 

 

12/6. Egyéb ügyek – Elővásárlási jogról történő lemondás 

 

Lőrincz György: Az egyéb ügyek között szerepel az elővásárlási jogról történő lemondás. 

Javasolta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. 

§ (2) bekezdés c.) pontja alapján zárt ülés keretében tárgyalja a testület. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a zárt ülés elrendelését. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 38/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 12/6. napirendi 

pontot zárt ülés keretében kívánja tárgyalni Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c.) pontja alapján. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

13./ Az önkormányzati bérlakásra kiírt pályázat elbírálása 
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Lőrincz György: Elmondta, hogy 13./ napirendi pont az önkormányzati bérlakásra kiírt 

pályázat elbírálása. Javasolta, hogy a képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c.) pontja alapján zárt ülés keretében 

tárgyalja. 

 

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a zárt ülés elrendelését. 

 

A képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 39/2025. (II.12.) Kt. 

határozata 

 

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 13./ napirendi 

pontot zárt ülés keretében kívánja tárgyalni Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c.) pontja alapján. 

 

Felelős: Lőrincz György polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A képviselő-testület ülése zárt ülés keretében folytatódott. 

 

A képviselő-testület ülése nyílt ülés keretében folytatódott.  

 

Közérdekű kérdés, bejelentés: 

 

Közérdekű kérdés, bejelentés nem hangzott el. 

 

 

Lőrincz György polgármester a képviselő-testület ülését a zárt ülést követően, 18 órakor 

berekesztette. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

Lőrincz György dr. Péntek Tímea 

polgármester jegyző 

 


